
Poletje se počasi poslavlja. Za njim ostajajo
spomini v obliki neštetih fotografij in školjčnih
lupinic, dišečih posušenih vejic, zrnc peska v
najljubših čevljih ... in kože, sicer poletno za-
gorele, a utrujene od vsakodnevne izposta-
vljenosti vročemu soncu in ostremu vetru. Da
se naša koža ob koncu poletja ne bo posušila
kot jesensko listje, ampak bo izžarevala zdra-
vje, svežino in naravno lepoto skozi vse leto
skrbijo v Termah Maribor z vrhunskimi kozme-
tičnimi izdelki kozmetike Babor.

Njihova nova linija kozmetika Baborganic temelji
na ledeniški vodi iz ledenika Mont Cervin v švicar-
skih Alpah, ki je bogata z minerali in vezalnimi ele-
menti. V kozmetični uporabi ta kristalno čista voda
deluje kot intenzivno negovalna in vlažilna sesta-
vina, ki poživlja in osvežuje kožo. Poleg ledeniške
vode izdelki linije organske kozmetike Barborga-
nic vsebujejo še tri glavne sestavine: izvleček pla-
nike iz švicarskih planin, ki kožo pomirja in
vzdržuje njeno elastičnost, hkrati pa jo učinkovito
ščiti pred prostimi radikali; olje travniške penuše iz
naravnih rastišč, ki obnavlja naravni lipidni film
kože in uravnava njen ten in mehkobo, zaradi
česar bo koža navlažena in vidno negovana; ter
kisik, ki koži dovaja potrebno energijo in pospe-
šuje njeno obnavljanje.

Vse sestavine, uporabljene pri izdelavi kozmetike iz
linije Barborganic, so organske in naravno pride-
lane ter podprte s certifikatom Ecocert, ki zagota-
vlja neoporečnost sestavin in dodatkov. Vrhunska
kozmetika Barborganic ne vsebuje sintetičnih bar-
vil in vonjev, sestavin živalskega izvora, parafinov
ali genetsko obdelanih ali obsevanih rastlinskih se-
stavin. Naravni dodatki, kot na primer sladkor, ki v
kombinaciji z oljem prinaša naraven peeling, ek-
strakt marjetic, ki učinkovito neguje zrelo kožo,
aloe vera z intenzivnim vlažilnim učinkom, alpski
rožni koren, ki je učinkovit pri odpravljanju gubic
na občutljivem predelu okoli oči, ter ekstrakt 
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Skrivnosti neokrnjene narave 
za glamurozno lepoto vaše kože;
Kozmetika Babor

bezga in belega mandlja, ki napenja in uč-
vrščuje zrelo kožo, so jamstvo, da linija or-
ganske kozmetike Barborganic ponuja
vrhunsko nego za obraz in telo tudi najbolj
zahtevnim uporabnicam, ne glede na njihov
tip kože. 

Dovršeni izdelki iz linije Barborganic, ki ne-
gujejo obraz in telo z vrhunskimi, neopore-
čnimi naravnimi sestavinami, hkrati pa zaradi
svoje domišljene sestave poskrbijo za ohra-
njanje naravne skladnosti in harmonije duha
in telesa, se uvrščajo v sam vrh najprestižnej-
ših izdelkov za nego obraza in telesa v koz-
metičnih salonih in welness centrih po vsem
svetu. Nemško družinsko podjetje Babor, ki
že več kot 50 let raziskuje in odkriva naravne
zaklade ter iz njih ustvarja vrhunske kozme-
tične izdelke, neprestano sledi potrebam
trga. Nenehno razvijajo nove izdelke, obsto-
ječe pa na podlagi najnovejših spoznanj do-
polnjujejo in izboljšujejo. Nadzor nad
kakovostjo in neoporečnost izdelkov tako vli-
vajo zaupanje tudi najzahtevnejšim uporab-
nikom Babor kozmetike in storitev.


